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Note costruttive • Notes de construction • Building notes 

I mulini a martelli della serie MPG sono particolarmente adatti per la frantumazione di materiali calcari.  Le mac-
chine sono costruite all’insegna della semplicità e robustezza. Tutte le parti usura sono state studiate in modo da 
renderle molto facili da sostituire e inoltre sono state unificate in modo da avere il minor numero di pezzi di ricam-
bio possibile.  I martelli sono in acciaio antiusura  stati studiati in modo da permettere l’utilizzo sino ad un 70% 
del loro peso iniziale. La manutenzione e regolazione delle macchine è facilitata dall’installazione di pistoni idrau-
lici, con relativa centralina di comando . Nella zona di scarico sono installate le griglie di selezione in acciaio an-
tiusura che daranno all’uscita una granulometria già calibrata .    
 Attestato di conformità direttiva macchine 89/392/CEE e successive modifiche. 

Les broyeurs secondaires MPG sont spécialment conçus pour le concassage de materiels calcaires. Les machi-
nes sont solides et de facile utilisation. Toutes les parties détériorables sont facilement substituables; de même 
elles ont été unifiées à fin d’obtenir le plus petit nombre possible de pièces de rechange. Les marteaux aciers 
anti-abrasion  ont été structurés dans le but d’êtreutilisables jusqu’à 70% de leur poids initial. . L’entretien et le 
réglage des machines sont facilités par l’installation de pistons hydrauliques, avec la relative centrale de com-
mande. Dans la zone d'évacuation sont installés sélection grilles en acier résistant à l'usure qui va afficher une 
granulométrie déjà calibré 
Declaration de conformité directive ce sur les machines 89/392/CEE et modifications suivantes. 

Secondary mills type MPG are particularly fit for crushing limestone materials.  Machines are manufactured on 
the basis of simplicity and hardness. All wearing parts have been designed in order to make them very easy to 
change and, furthermore, have been unified just to obtain the possible lowest number of spare parts. Hammer 
have been wear resistant steel designed in order to permit their use to 70% of their initial weight. Maintenance 
and adjustement are easy to perform thanks to the installation of hydraulic pistons and relevant control panel. In 
the discharge zone are installed grids selection wear-resistant steel which will output a granulometry already cali-
brated.   
Declaration of conformity ec guideline on machines 89/392/CEE and subsequent emendations 

MISURE D’INGOMBRO - DIMENSIONS 

TYPE A B C D E F G H 

MP2G 1660 1200 2080 1050 580 300 1680 1270 

MP3G 1745 1400 2150 1350 804 352 1775 1360 

MP4G 1745 1400 2150 1530 1000 930 1775 1360 

MP5G 1745 1400 2150 1720 1230 1200 1775 1360 

MP6G 2150 1600 2450 1965 1415 1435 2202 1684 

Cilindri idraulici di regolazione 

Hydraulic cylinder for regolation  

Piston hydraulique pour la régolation  

Corazze intercambiabili  

Interchangeable armor 

armure interchangeables  

Cilindri idraulici di apertura  

Hydraulic pistons opening 

Pistons hydrauliques d'ouverture  

Dispositivo di sicurezza 

Safety device machine  

Dispositif de sécurité  

Centrale idraulica di comando  

Central hydraulic control  

Central de commande hydraulique  

DATI TECNICI – DONNEES TECHNIQUE – TECHNICAL DATA 

TIPO Pezz. 
Alimentazione mm max  

Portata max. T/H * Potenza installata 
Kw 

Peso macchina kg 

Type Feed side max  Max capacity * Installed power Machine weight 

Type Tille de l'alimentation max Capacity Max* Puissance intsallèe Poids machine 

MP2G 50/80 30/60 90/160 5.600 

MP3G 50/80 40/70 132/160 7.900 

MP4G 50/80 60/90 160/340 9.200 

MP5G 50/80 80/120 270/450 10.900 

MP6G 50/80 90/140 270/450 13.900 

Griglie intercambiabili  -  brevettate 

Interchangeable grids - patented 

Grilles interchangeables  - breveté -  
Le caratteristiche e dimensioni non sono impegnative e la CRIFI si riserva di apportare modifiche e miglioramenti per ragioni commerciali e tecniche in  qualsiasi momento e senza nessun preavvi-

so. Les caractéristique et dimensions ne sont pas obligantes et la CRIFI se rèserve   d’apporter modification et amèlioratons pour raisons commerciales et techniques en quelconque moment et sans 

préavis. Features and dimensions are not engaging and CRIFI can make changes and improvements for commercial and techinical reasons at any moment and without  notice. 

Mulini per la 

produzione di 

materiali già cali-

brati e sabbia - 

poco contenuto di 

filler 

 
Mills for the pro-

duction of mate-

rial already cali-

brated and send - 

little filler con-

tent  
 

 

Broyeurs  pour la 

production de 

matériaux déjà 

calibré et la pro-

duction de sable - 

contenu peu de 

filler 

Dimension du passant - size passant - passante mm 
 

(grille  4mm - grid  4mm - griglia  4mm) 
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* Le produzioni,  minime e massime sono riferite all'apertura della  griglia 

The productions, minimum and maximum are variable and make reference to the opening of the grid . 

Les productions, minimale et maximale sont variables et font référence à l'ouverture de la grille.  


